

# 達成協議 2028 奧運重回洛杉磯

美國加利福尼亞州洛杉磯市市長和洛杉磯奧申委昨日舉行新聞發佈會，宣佈已與國際奧委會 (IOC) 達成程序性協議，將在2028年把奧運會帶回美國。這將是該市繼1932和1984年後第三次成為奧運東道主。

## 2024巴黎主辦 洛城讓步有好處？

洛杉磯申辦委員會介紹，根據是次協議，IOC將為2028奧運的籌辦提供約18億美元的資金支持，算上贊助商的續約合同等協議，總投入可能將超過20億美元。IOC還將放棄部分權益，奧運會結束時如果保持財政平衡，盈餘的20%將

返還洛杉磯。

根據IOC在7月投票作出的決定，今年9月將在秘魯首都利馬同時宣佈2024年和2028年奧運的舉辦地。競爭2024奧運主辦權並最終入圍的兩座城市——洛杉磯和法國首都巴黎將各獲一次主辦機會。結果，洛杉磯與IOC達成協定，意味著巴黎已成為2024年夏季奧運會和殘奧會的唯一候選地。按程序，接下來美國奧委會和洛杉磯市議會將於8月分別舉行會議，討論批准這份合同。隨後，IOC、洛杉磯和巴黎再簽一份三方協議，最終提交IOC下月利馬會議表決。

■新華社



加塞蒂昨天宣佈已接受2028主辦的方案。路透社



上月洛杉磯和巴黎贏得奧運主辦權，(左起)洛杉磯市長加塞蒂、IOC主席巴赫與巴黎市長安娜伊達戈合照。



## 「可再追隨摩帥 機會無法拒絕」

# 紅魔簽埋馬迪 14.5億強化三線

車路士心儀的盧卡古遭曼聯「截糊」後一度被認為將尼曼查馬迪售給「紅魔」，幾經波折這宗交易終於在英格蘭時間7月31日晚成事，轉會費4,000萬英鎊(約4.1億港元)。馬迪司職防守中場，曼聯領隊摩連奴今夏豪燒約1.4億英鎊(約14.5億港元)簽入3名分別來自前、中、後三線的新援，「寸王」加強攻防力量的意圖非常鮮明。

曼聯為了在防線前方築起掃蕩力夠硬淨的屏障，摩連奴今夏一直追逐昔日執教車路士時的舊部尼曼查馬迪，但交易一度由於「截糊」簽入車仔看中的盧卡古而險些流產。不過，由於馬迪成「魔」意決，兩家英超豪門最終亦以4,000萬英鎊成交，這位曼聯新「31號仔」簽署的據悉是一紙為期3年外加1年可選擇延長的合約。

摩帥2014年將馬迪從賓菲加帶返「車仔」，此番再次合作，馬迪期盼地說：「很高興加盟曼聯，能夠跟摩連奴再次共事，這機會是無法回絕的。我很享受在車路士的日子，感謝球會和球迷的支持，同時我已急不及待跟新隊友一起訓練了。」摩佬大讚馬迪具備團隊精神、穩定性、鬥心和忠誠等等的優良特質，「我要感謝他對加盟曼聯的渴望，否則不會簽到他，我深信他將贏得球員和球迷的愛戴。」

## 曾被車仔當交易籌碼賣走

現役塞爾維亞國腳馬迪於1988年8月1日出生，2009年獲車仔從斯洛伐克球會簽下，但之後3屆英超只共上陣兩場，隨後外借荷甲維迪斯，2011年被車仔作為簽入大衛雷斯的籌碼交換到賓菲加。之後3個賽季他在葡超大踢爭氣波，各項賽事上陣99場入9球。2014年1月，時任車仔領隊摩連奴將馬迪帶返史丹福橋球場，是2014/15及上賽季車仔兩奪英超錦標的主力球員。由於車仔今夏買入了泰莫爾巴卡約高，馬迪早已做好轉會準備，並希望能夠追隨塞爾維亞前輩尼曼查維迪的步伐效力曼聯。

曼聯今夏豪燒約1.4億英鎊買入前鋒盧卡古、中堅域陀連迪路夫及防中馬迪。預計紅魔新賽季的正確陣容如下：門將迪基亞，後衛路爾斯華倫西亞、連迪路夫、艾歷拜利、

戴利白蘭特，中場安達維里拉、馬迪，攻中拉舒福特、保羅普巴和米希達利恩，盧卡古突前。

■香港文匯報記者 梁志達



紅魔新箭頭盧卡古。路透社



尼曼查馬迪是塞爾維亞國家隊的中場主將。路透社

## 友賽森多 連迪路夫獲鼓勵

曼聯今夏第一籤域陀連迪路夫頭幾場季前熱身賽表現僅屬一般，被指時有方寸大亂，跟其約3000萬英鎊的身價不符。紅魔教頭摩連奴昨強調，這位瑞典國腳需時逐步適應英超的節奏。「之前他在葡萄牙(賓菲加)，那裡的球員習慣控球在腳。連迪路夫需要時間，我們也會給他時間的。他還年輕，要一步一步來。」明晨曼聯季前熱身賽第7戰，日前3:0輕取華拉倫加的他們會在愛爾蘭都柏林對陣意甲森多利亞(有線61台及高清201台周四2:45a.m.直播)，有力再捷。

## 傳曼聯英超奪冠獎金加倍

上賽季贏得英格蘭聯賽盃和歐霸盃冠軍的曼聯，英國《太陽報》傳出他們新賽季的獎金方案。過去曼聯的英超或歐聯冠軍獎金一直是每人100萬(英鎊，下同)，然而來季將加至每人200萬，而足總盃冠軍獎金每人9萬，聯賽盃奪冠則可得7萬。

另據英媒報道，曼聯後衛菲爾維爾斯上屆歐霸決賽後對藥檢職員出言不遜，昨被判本月對皇馬的歐超盃及歐聯分組賽首輪要停賽，及罰款5000歐元，他跟另一守將艾歷拜利都將缺席歐超盃大戰。

■香港文匯報記者 梁志達



摩連奴看好連迪路夫(左)。法新社

## 晒成龍「合照」 尼馬也變粉絲



尼馬在上海成為傳媒追訪焦點。法新社



尼馬和房祖名老友地合照，還貼上一張相信是跟成龍視像通話截圖的另類「合照」。網上圖片

深陷轉會風波的西甲巴塞羅那球星尼馬日前展開上海之行。這名巴西西射手昨日透過社交網Twitter貼上跟港星房祖名的合照。

尼馬分享了跟房祖名和莫文蔚等藝人的合照，而跟祖名的合照還寫有跟「大哥」成龍打招呼之留言，

道：「別忘記我跟你父親轉達問候。」事實上，尼馬之後還在微博上載了一幅相信是在跟成龍視像通話的截圖「合照」，留言稱自己是成龍的粉絲，能見到自己偶像既驚喜且喜，「我很少有這種感覺，幾乎難以用言詞來表達。」

## PSG 備好加盟場地？

近日盛傳巴黎聖日耳門 (PSG) 出到2.2億歐元世紀天價來觸發尼馬合約中的買斷條款，現只待他個人決定去留。尼馬昨天飛赴阿聯酋迪拜作私人活動，並透過社交網強

調「目前未有最終決定」。不過，PSG據報已向巴黎市政府預訂艾菲爾鐵塔前的廣場，準備作為尼馬加盟的亮相場地。同時有消息指，巴塞決定暫緩向他發放2,600萬歐元的「忠誠獎金」。

■香港文匯報記者 梁志達

## 英聯盃12碼轉新射法

英格蘭聯賽盃昨天宣佈，新賽季包括本國聯賽盃等等由英聯盃主辦的賽事，主射12碼的方式會由梅花間竹各射一輪的「ABAB」方式，改為A隊B隊之後到B隊A隊的「ABBA」新主射方式。之前有統計，以ABAB的方式主射，先主射一方有近六成機會勝出。



英格蘭新球季的聯賽盃落實會採用「ABBA」的新射法。資料圖片

## 短訊

### 國米拮据烏拉圭國腳

今夏增兵進度落後於意甲同市宿敵AC米蘭的國際米蘭，羅致烏拉圭國腳中場雲仙奴的2,400萬歐元報價已獲費倫天拿方面接納。

■香港文匯報記者 梁志達

主場跟阿積士踢成1:1，被對手取得作客入球，形勢頗不利。

■香港文匯報記者 梁志達

### 沙歷咸美斯出任拜仁體育總監

拜仁慕尼黑任命前著名中場沙歷咸美斯為新任體育總監，這也延續德甲巨人由舊將參與管理工作之傳統。沙歷咸美斯1998至2007年間為拜仁上陣234場，司職右翼，隨隊六奪德甲冠軍及贏得2001歐聯錦標。

■新華社



雲仙奴(右)換新東家。法新社

### 尼斯阿積士歐聯爭出線

明晨歐聯足球賽第3個外圍賽次回合，尼斯將會作客荷蘭阿積士決出高下(本港時間周四2:45a.m.開賽)，首回合尼斯有巴洛迪利入波，



沙歷咸美斯出席記者會。法新社

## C朗出庭作供 否認瞞稅

西甲皇家馬德里葡萄牙足球巨星C·朗拿度日前就被控於2011至2014年涉款1,470萬歐元的逃稅案出庭。庭審在封閉的狀態下進行，庭審結束後，葡萄牙人沒有發表聲明便匆匆離開。C朗委託的顧問公司則在此後發

表聲明，談到一些庭審細節。據稱，皇馬球星在法官面前肯定自己並未申報稅收時隱瞞所有收入，西班牙財政部了解我所有收入的細節，因為我全都申報了，從沒隱藏任何東西，也沒逃稅的意願。」

■新華社



C朗出庭作供。資料圖片

## 舒娃復出戰奏凱

世界網壇前「一姐」舒拉寶娃昨天在傷癒復出第一戰取得好開始，這位俄羅斯網壇天后昨天於美國斯坦福網賽首圈，以6:1、4:6及6:0戰勝美國球手芭迪晉級。舒娃今年4月結束禁賽期後重回賽場，並在斯圖加特賽闖入4強。但法網組委會拒向她發外卡，隨後由於傷病，她退出了溫網的爭奪。



舒拉寶娃奮力回球。路透社

■綜合外電